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  »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       
 سال اول نيم پايان : پروژه  1400  دي 3آزمون  

 6و  5هاي  درس
  )2نگارش ادبي (/  در حقيقت عشق

  
 

 71تا  52هاي   صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  3فارسي  و نگارش 
  آمده است؟به درستي در كدام گزينه » بزم، سودا، سامان، تاب، محب«هاي  به ترتيب معناي واژه - 1

   ـ ميسر ـ طاقت ـ يار شيداييمحفل ـ  )1

   محفل ـ ديوانگي ـ درخور ـ فروغ ـ پيرو) 2

  ضيافت ـ خيال ـ امكان ـ پرتو ـ عاشق ) 3

  ـ دوستدار طاقتـ شيفته ـ شيدايي ـ  ضيافت) 4

 شود؟ املايي يافت مي غلط در كدام عبارت - 2

  كرد. صره كه حكايت همياي را ديدم در حلقة جوهريانِ ب اعرابي) 1

  آن را برآرد. ،رق خود گردانيد، حقرا گزيد و مستق اي چون حق تعالي بنده) 2

  مرا آن لحظه كه تو را به درگاه حق تجلّي و قرب باشد، ياد كن.) 3

  ك عظمت او و گسستن از اغيار است.نماز، ادرا) 4

 نام پديدآورندة كدام اثر در مقابل آن درست آمده است؟ - 3

  القضات همداني العشق: عين حقيقةفي  )1

  سهراب سپهريبي بال پريدن: ) 2

  الدين سهروردي تمهيدات: شهاب) 3

  مثل درخت در شب باران: م. سرشك) 4

 ؟نيستكدام گزينه در مورد قطعة ادبي صحيح  - 4

   ساز نوشتن قطعة ادبي شود. تواند زمينه اي مي هر موضوعي و هر پديده )1

   هاي گوناگون بسته شود. رود تا مسير برداشت در نثر ادبي عناصر خيال به كار مي) 2

  كند. قطعة ادبي معمولاً از چند صفحه تجاوز نمي) 3

  است. بندي پايان، تنه و چيني زمينههاي اصلي متن شامل موضوع،  بخش) 4

  ؟ندارددر كدام گزينه نقش دستوري مسند وجود  - 5

  آن پانزده تا مين را هم به باد داديد؟ فقط بايد مطمئن شوم كه كوتاهي نكرديد! )1

  تر بود. ان راحتگذاري كرده بوديم، حالا خيالم مين اگر جلوي دشمن )2

  فرض باشد. اي عزيز، به خدا رسيدن فرض است، و لابد هر چه به واسطة آن به خدا رسند،) 3

  خواهان و سستي كارِ دولت مركزي بروز كرده بود. در مطبوعات و آزار وطن ها تاّكيهرج و مرج و ه )4
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  »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       
 سال اول نيم پايان : پروژه  1400  دي 3آزمون  

  

 هايي با ساختار (نهاد + مسند + فعل) تبديل كرد؟ به جمله توان نميشده با كدام فعل را  هاي ساخته جمله - 6

      ساختن) 1

  ) بردن2

      ديدن) 3

  ) يافتن4

  كدام گزينه كاملاً درست است؟هاي مقابل  آرايه - 7

  (تشبيه، كنايه)   .سوزد ،هر جا كه رسد .هر جا كه باشد جز او رخت، ديگري ننهد ،عشق، آتش است )1

  )خيص(سجع، تش  .فرض راه آمد كار طالب آن است كه در خود جز عشق نطلبد ،پس عشق از بهر اين معني )2

  )جناس، استعاره(  .ياب عشق مي  و ممات بي اسشن ندگاني كند؟ حيات از عشق ميبي عشق چگونه ز )3

  )ايهام، آرايي واج(  بي آتش قرار ندارد و در آتش وجود ندارد. ،قوت از عشق آتش خورد ،اي عزيز! پروانه )4

 .وجود دارد» نما متناقض«ة آراي ... جز بهها  نهدر همة گزي - 8

  نر بود مراهاي ه هنري حاصل ذوق و هنر خون جگر بود مرا / اين هم از بي) 1

  پا افتادن ما راز ديد معراج  اگر مي/ غلتيد از شرم سرافرازي فلك در خاك مي) 2

  مهي كه راز من از پرده آشكارا كرد / هنوز صورت او زير پرده پنهان است) 3

  كند رخت / خرم آن كس كاو بدين غم شادماني مي خورم جام غمي هر دم به شادي مي) 4

  تناسب معنايي دارد؟ هبا كدام گزين» كار دلم تمام است، /يعني اگر نباشي؟چه نام است ،نيستيعشق زيستن را جز  بي« بيت - 9

  دل در خانه نتوانم نشست  سان مرده ينزدارد چو شمع/ ورنه  آتش عشقش دلم را زنده مي )1

  تو شدن آسان نيست بزملايق صحبت  شمع/ نصبر بر داغ دل سوخته بايد چو )2

  تابد تابد / كه خورشيد جمالش از در و ديوار مي ور آن دلدار ميچنان از روزن دل ن )3

  باز منزل و فرسنگ را سندهيچ نپر در طلبت عاشقان گر قدم از سر كنند/ )4

 است؟ متفاوتمفهوم اصلي كدام بيت  - 10

     لآن زمان كه نبود جان در ميانه حائجان ناتوانم / گفت  ) گفتم كه كي ببخشي بر1

  خشت زنند از گل من / همچنان در دل من، مهر و وفاي تو بود ) به وفاي تو كه گر2

      ) سعدي ز خود برون شو گر مرد راه عشقي / كان كس رسيد در وي كز خود قدم برون زد  3

  ل نيست / تو خود حجاب خودي حافظ از ميان برخيز) ميان عاشق و معشوق هيچ حائ4
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  »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       
 سال اول نيم پايان : پروژه  1400  دي 3آزمون  

 من آيات الأخلاق
  ))1(تمارين درس (

  
 

 16تا  11هاي   صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  3عربي 

 ة؟فی ترجمة الأفعال التّالي الخطأما هو  - 11

    شويد ) تنَکسِرنَ: شکسته می۱

  کنيد ) قد أحسَنَ: گاهی نيکی می۲

    کرد ) کان يسُافرِ: سفر می۳

  ) عَلٌّمی: ياد بده۴

) :۱۴- ۱۲عينّ الأصحّ و الأدّق فی الجواب للترّجمة(  

 »:فَأنْزَلَ االلهُ سَکينتَهَُ عَلیَ رَسولهِِ وَ علیَ المؤمِنينَ « -12

  ش و بر مؤمنانش نازل کرد!) خداوند آرامش را بر پيغمبر۱

 کند! ) پس خدا آرامشش را بر پيامبر و بر مؤمنان نازل می۲

 ) پس خداوند آرامش خود را بر پيامبرش و بر مؤمنان نازل کرد!۳

 کند! ) پس خداوند آرامش را بر پيغمبرش و بر مؤمنان او نازل می۴

 …آيا »: يَقفون أمامَ أعظم مَشاكل حَياتهِم بالسّعي و الْمُقاومة؟!أ رأيتَ أَشجَعَ مِن هؤلاء الشّباب الْمُجتهدينَ الّذينَ « -13

  ايستند؟!    ترين مشکلات زندگی خود می ترين جوانان تلاشگری را که با سعی و پايداری، در مقابل بزرگ ای شجاع ) ديده۱

های زندگيشـان ايسـتادگی  سـختیتـرين  ای که با سعی و مقاومت، فراروی بزرگ تر از اين جوانان کوشايی را ديده ) شجاع۲

  اند؟! کرده

ای که در برابر مشـکلات بـزرگ زنـدگی خـود بـا تـلاش و  تر از شجاعت جوانان تلاشگر را مشاهده نموده ) شجاعتی بيش۳

  کنند؟!   ايستادگی، مقاومت می

  ای؟! ايستند، ديده مت میترين مشکلات زندگيشان، با سعی و مقاو ) دليرتر از اين جوانان کوشايی را که در مقابل بزرگ۴

 »:ارُيدُ أن أشتری کتباً نافعةً مِن بائعی الکتُبُ فی هذا الشارع!« -14

 ها در اين خيابان بفروشم! فروشی هايی سودمند به کتاب خواهم که کتاب ) می۱

  ها بخرم! هايی مفيد از فروشندگان کتاب در اين خيابان خواهم که کتاب ) می۲

  ها در اين خيابان بخرم! از کتاب فروشی ) خواستم که کتابی سودمند۳

  در اين خيابان بخرم! ها فروشندگان کتابهايی سودمند از  خواهم که کتاب ) می۴

   الکلمات التّالية:  بينَ  الغريبةعيّن الکلمة  -15

    الغَداء) ۱

    العَشاء) ۲

    المَوقف) ۳

  الفَطور )۴

 انتخابي از آزمون قبل
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  »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       
 سال اول نيم پايان : پروژه  1400  دي 3آزمون  

 ».المَتجر من رخيصةٍ بأسعارٍ  اتينستَرَينا فَ اِش«المعيّنة:  للکلمات عيّن المحلّ الإعرابیّ الصّحيح -16

    ) مفعول ـ صفة ـ مجرور بحرف الجرّ ۱

  إليه ـ جارّ و مجرور ) فاعل ـ مضاف۲

    إليه ـ مجرور بحرف الجرّ  ) مفعول ـ مضاف۳

  إليه نائب فاعل ـ صفة ـ مضاف) ۴

 : معاً عيّن ما فيه اسم تفضيل و اسم مکان و اسم فاعل  -17

  مّ الکتب فی مجال الکيمياء.هذا الکتاب من أه) ۱

  ) عَلیَ الشّباب أن يکونوا مشتاقينَ للأعمال الصّالحة!۲

سِنا أکثرُ من ألف کتاب! ) فی مکتبة۳   مُدرٌّ

  و القَمح بمساعَدَة جيراننا. زَرَعنا فی مَزارعنا الرّز) ۴
  

 عيّن ما فيه اسم التفّضيل:   -18

عبة فی نصّ الدّر) ۱      س.أعلمَ معنی هذه الکلمات الصَّ

  ) تنَصَحُنا المديرة إلی العمل الخير فَعَليَنا أَنْ نَبتَعِدَ عَنِ الشرّ!۲

هاب إلی الجبل کلّ اسُبوعٍ.) ۳   ذلک الرّجل أحبّ الذَّ

  تسُاعِد الاخُت الکبُری اُختها الصّغيرة فی دُروسها.) ۴

   فی العَمليّاتِ الحِسابيَّةِ: الخطأعيّن  -19

 انية و أربَعينَ!سِتةٌّ فی ثمَانيةٍ يسُاوی ثم )۱

  مِئةٌ تقَسيمٌ علیَ أربعة يسُاوی خمسة و عِشرينَ! )۲

 ثلاثة و ستّون زائد تسعة يسُاوی سبعينَ! )۳

  ثمانيةٌ و ثلاثونَ ناقصِ أحد عشر يسُاوی سبعة و عِشرينَ! )۴

  :فقطعَيٌّن جَواباً فيه أسماءُ التَّفضيلِ  - 20

    أبْيَض ـ أحْمَر ـ أصْفَر) ۱

  ل ـ أعْلیَـ أفاضِ  دُنيا) ۲

    أسْوَد ـ حَمراء ـ اُخْرَی) ۳

  ـ أخْضَر ـ أحْسَنفضَل أ) ۴
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  »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       
 سال اول نيم پايان : پروژه  1400  دي 3آزمون  

 6و  5هاي  درس
هاي خداوند  تقدرت پرواز / سن

  در زندگي
  

 74تا  52هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 3دين و زندگي  

 باشد. مقدر جهان و اراده و اختيار انسان رابطة . . . حاكم است؛ به اين معني كه . . . مي نظامبين  -21

  ادة انسان مؤخّر از ارادة خداوندار –) طولي 1
 ارادة خداوند ارادة انسان مؤخّر از –) عرضي 2

  كند كه مقدر او مان را اراده ميانسان ه –) طولي 3
 كند كه مقدر او انسان همان را اراده مي - ) عرضي 4

مربوط به كدام » تر به مقصد فراهم ساختن شرايط براي رسيدن آسان«و » پذيرش عبادت اندك«هر يك از موارد  -22
 هاي الهي است؟ سنت

    اصـ امداد خ) سبقت رحمت بر غضب 1
  ـ امداد عام الهي) سبقت رحمت بر غضب 2
      ـ امداد خاص) امداد خاص 3
  ـ امداد عام الهي) امداد خاص 4

 ترين و فراگيرترين قانون خداوند است؟ كدام آية شريفه بيانگر عام -23

    »کلاِّ نمدّ هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربّک«) 1
  »فله عشر امثالها ةبالحسنمن جاء «) ۲

    »دوا فينا لنهدينهّم سبلناو الّذين جاه«) 3
  »احسب الناّس ان يترکوا ان يقولوا آمناّ و هم لا يفتنون«) 4

 ، چه مطلبي را به يارانشان آموزش دادند؟»برم از قضاي الهي به قدر الهي پناه مي«حضرت علي (ع) با بيان جملة  -24

  ) ما هيچ اختياري در تعيين سرنوشت خود نداريم.1
  ساز تحرك و عمل انسان است. زندگي انسان عامل و زمينه ) نگرش صحيح به قوانين2
  زند. اي تعلق گرفت، هر قانوني را لغو و هر نظمي را بر هم مي ) تقدير، وقتي به حادثه3
  يابد. ) فروريختن ديوار كج، يك قانون و تقدير الهي است كه با شرايط خاص تحقق مي4

، از دقّت در پيام كدام آية »عمال آزادانه و آگاهانة خود انسان استپاداش و كيفر الهي عادلانه و براساس ا«كه  اين -25
 گردد؟ شريفه مفهوم مي

    »انّا هديناه السّبيل امّا شاکراً و امّا کفوراً « )1
  »ةً وت و نبلوکم بالشّرّ و الخير فتنالم ةکلّ نفسٍ ذائق«) 2
  »ذلک بما قدّمت ايديکم و انّ االله ليس بظلاّمٍ للعبيد«) 3
  »االله ربّی و ربّکم فاعبدوه انّ «) 4
  

 انتخابي از آزمون قبل
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  »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       
 سال اول نيم پايان : پروژه  1400  دي 3آزمون  

 هاي الهي اشاره دارد؟ به كدام يك از سنت ...»انّما المؤمن بمنزلة کفّة الميزان «اين حديث از امام صادق (ع):  -26

  ) سنت ابتلاء1
  ) امداد عام الهي2
  ) امداد خاص3
  ) سبقت رحمت بر غضب4

 آورد؟ آوردي را براي ما به ارمغان مي هشناخت قوانين حاكم بر جهان خلقت از طريق علوم تجربي، چه ر -27

  ها ) دادن نگرش صحيح به انسان نسبت به تلخي و شيريني1
  ) ممتاز شدن ديدگاه انسان نسبت به وقايع و حوادث جهان2
  گيري از طبيعت هاي الهي و بهره ) آشنايي با نشانه3
  ) تنظيم روابط با خدا و جهان خلقت4

به آن اشاره دارد، . . . است و عبارت  ...»من جاء بالحسنة فله عشر امثالها «شريفة  از مصاديق سنتي كه آية اي نمونه -28
، »دهند يور شدن در گناهان قرار م غوطه لةيها را وس ها و نعمت فرصت نيو آنان ا دهد يم يفرصت گناهكارانخداوند به «

 مفهوم ترسيم شده از آية مباركة . . . است.

  » نمدّ هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربّککلاِّ « - ) ثبت فوري عمل نيك 1
  »و الّذين کذّبوا بآياتنا سنستدرجهم من حيث لايعلمون و املی لهم انّ کيدی متينٌ « - ) افزايش عمر با صلة رحم 2
  »کلاِّ نمدّ هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربّک« - ) افزايش عمر با صلة رحم 3
  »و املی لهم انّ کيدی متينٌ  سنستدرجهم من حيث لايعلموننا و الّذين کذّبوا بآيات«  -) ثبت فوری عمل نيک ۴

يك از شواهد  ترتيب ما را متوجه كدام به» پذيرش آثار و عواقب عمل«و » خجلت و آزرم«، »ترديد در امور« عبارات -29
 كند؟ وجود اختيار مي

  تصميم پذيري ـ احساس رضايت يا پشيماني ـ تفكر و ) مسئوليت1
  پذيري رضايت يا پشيماني ـ مسئوليت ) تفكر و تصميم ـ احساس2
 پذيري  ) احساس رضايت يا پشيماني ـ تفكر و تصميم ـ مسئوليت3

  پذيري ـ تفكر و تصميم ـ احساس رضايت يا پشيماني  ) مسئوليت4
 هاي زير درست است؟  چه تعداد از عبارت -30

كند، به تقدير الهي  حدود آنان را تعيين مي الف) مخلوقات جهان از آن جهت كه خداي متعال با علم خود، ويژگي، اندازه و
 وابسته هستند.

  ب) ايجاد مخلوقات با حكم، فرمان و ارادة الهي براساس قضاست.
  گيرد. ج) در فعل اختياري، تا زماني كه انسان به انجام دادن فعلي اراده نكرده، آن فعل انجام نمي

    ) يك2   ) صفر1
 ) سه4   ) دو3
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Lesson 2 
Wonders of Creation 

  تا انتهاي درس
 

 69تا  43هاي  صفحه

 دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
 

  1زبان انگليسي 
  

31- Max is . . . at math than David, but he is . . . at math than 
Sarah. 

1) the best - worse   
2) the best - the worst 
3) better - the worst   

4) better - worse 
32- There are some other rivers in Africa but the Nile is . . . . 

1) more important than 
2) importanter than 
3) importantest 

4) the most important 
33- There are lots of differences in the space; for example Mars is . . . Earth and Sun is . . .  

Jupiter. 

1) bigger / hoter 
2) redder than / hotter than 
3) reder than / hoter than 
4) hoter than / the hottest 

34- You must have a good and . . . sleep, for your mind and body’s best function. 

1) deep 
2) long 
3) short 
4) best 

35- Some planets like . . . have rings around them. We can see those planets in an . . . . 

1) Mars / sky 

2) Mercury / sky 
3) Saturn / observatory 
4) Moon / observatory 

36- There are different types of adjectives. For example “neat” is an adjective of . . . , “wooden”        
is an adjective of . . . and “dark” is an adjective of . . . . 

1) Quality / Material / Color 

2) Opinion / Color / Quality 
3) Material / Age / Opinion 
4) Nationality / Material /Color 

PART A: Grammar & Vocabulary   

انتخابي از آزمون قبل
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      I live in Chiang Mai, a city in Thailand that has a wonderful night market. In the 

evening, the main street is full of the people who enjoy looking at the stores and shopping 
whatever they need. The stores sell almost anything you can imagine: from fruits, 
vegetables and meat to phones, laptops and bicycles. Some stores also sell traditional 
clothes and jewelry. I love the delicious food of the restaurants in the main street. I go 

there almost every night to eat. It is very easy to spend an entire evening just looking at 
everything, and if you decide to buy something, people will help you make the best choice. 
The prices are really reasonable, and the shopkeepers are kind. There are a lot of 
attractive places in my city, but the night market is my favorite place. 

 

37- What is the best title for the passage? 

1) How People Live in Chiang Mai 
2) The Night Market of Chiang Mai 
3) The Food of the Night Market 
4) How Many People Go Shopping at the Night Market 

38- Which sentence is WRONG according to the passage? 

1) The night market is the only attractive place in Chiang Mai 
2) There are a lot of stores in the main street 
3) The stores sell almost anything in the night market 
4) Chiang Mai is a city in Thailand 

39- The writer of the passage . . .  . 

1) loves the delicious food of the restaurants in the main street 

2) goes to the night market every week to eat 
3) likes to go and live in Chiang Mai 
4) buys everything when he goes to the night market 

40- According to the passage, which of the following is NOT among the things which the stores 
      sell at the night market? 

1) bicycles     
2) laptops                

3) books       
4) fruits  

PART B: Reading Comprehension
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 2فصل 
از ابتداي مفهوم دما و گرما تا انتهاي 

  فصل
  

  47تا  30هاي   صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  شيمي
 ؟نيستكدام گزينه صحيح   -41

  ) دما بيان كننده ميزان گرمي يا سردي يك جسم است. 1
  نند. ك اي و الكلي بر مبناي انبساط مايعات كار مي هاي جيوه ) دماسنج2
  ) فارنهايت براي تعيين درجة صفر از تركيب يخ، آمونيوم كلريد جامد و آب استفاده كرد. 3
  رفت. شد و در ستون بالا مي ساخت گاليله، با تغيير دما، الكل داخل ظرف منقبض و منبسط مي  ) در دماسنج4
 بيان شده است؟ نادرستكدام موارد   -42

 د.نشو د و در واكنش مصرف مينده ت واكنش را افزايش ميآ) كاتاليزگرها ضمن شركت در واكنش، سرع

 برتري دارد. ها زگر بر افزايش دما به علت صرف انرژي كمتر و كاهش هزينهياستفاده از كاتال ،در صنعتب) 

 رود. هاي كند به شمار مي واكنش سديم با آب، جزو واكنش) پ

 باشند. تعداد برخوردهاي مؤثر مي غلظت، دما و كاتاليزگر از جمله عوامل مؤثر بر افزايش) ت

 ) ب و ت2    ) آ و پ1

  پ و ت ) ب،4    ) آ، ب و پ3

O16در اتم   -43
 amu 0005/0(جـرم هـر الكتـرون در حـدود      باشـد؟  هـاي آن مـي   ، جرم اتم به تقريب چند برابر جرم الكترون8

  باشد.) مي
1 (4000    2 (400 

3 (2000    4 (200  
 (واكنش موازنه نيست.) شود؟ اكسيد توليد مي گرم گاز اتان بسوزد، چند مولكول كربن دي 60زير، اگر مطابق واكنش   -44

(C , H : g.mol )  112 C)(واكنش موازنه شود.)  1 H O CO H O)  2 6 2 2 2   

1(/  2224 088 10     2 (/  2324 088 10  

3( /  2212 044 10     4 (/  2312 044 10   
  است؟ كمترها از بقيه  م واكنش پس از موازنه، مجموع ضرايب فراوردهدر كدا  -45

1 (C SO CS CO  2 2  

2 (C H O CO H O  10 22 2 2 2  

3 (Li AlCl LiCl Al  3  

4 (Na NaNO Na O N  3 2 2 
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گرم گاز  7/1نشان دهيم. واكنش زير گرما ............... بوده و به ازاي توليد  Qواكنش را با  اگر گرماي مبادله شده در  -46

NH)آمونياك N)شود.  ، مقدار .............. گرم گاز نيتروژن مصرف مي3( ,H : g.mol )  114 1  

N (g) H (g) NH (g) Q  2 2 33 2  
 4/1ده، ) 2  8/2ده،  )1

  4/1گير، ) 4  8/2گير،  )3
 ؟نيستنمودار سطح انرژي واكنش زير مشابه نمودار سطح انرژي كدام يك از فرايندهاي زير   -47

Fe O Al Fe Al O  2 3 2 32 2 

  ) انحلال فسفريك اسيد در آب 1
  ) انحلال پتاسيم نيترات در آب 2
  ) زنگ زدن آهن 3
  ) سوختن گاز طبيعي4
مول از گاز گوگرد تري  3/6 توليد اكسيد، به ازاي ي اكسيد از اكسيژن و گوگرد ديدر واكنش توليد گاز گوگرد تر  -48

)  اكسيد مصرف شده است؟ اكسيد، چند گرم گاز گوگرد دي S , O : g.mol )  132 16Â²¼¶ ³o]   

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2   
1 (6/112    2 (2/603  
3 (2/311    4 (2/403  
  آيد؟ هاي كند به شمار مي شهاي زير، از نوع واكن يك از واكنش كدام  -49
      ) انفجار مواد منفجره1
  ) پختن تخم مرغ2

      ) واكنش سديم با آب3
 ) زنگ زدن آهن4

دهنده، افزودن كاتاليزور و كاهش  هاي شيميايي، تاثير افزايش غلظت مواد واكنش از عوامل تاثيرگذار بر سرعت واكنش  -50
 راست به چپ) ترتيب از هاي شيميايي چگونه است؟(به دما بر واكنش

      كاهش - افزايش  -) افزايش1
    افزايش -كاهش -) افزايش2

      افزايش - افزايش  - ) كاهش 3
   افزايش -كاهش - ) كاهش 4
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درك مفهوم ( 2پودمان  - 3رياضي 
 حد)

  
  

 65تا  38هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  مكانيك خودرو)- الكتروتكنيك-هاي كامپيوتر (ويژه رشته 3رياضي 
 است؟ نادرستكدام گزينه  -51

fحد تابع )1 (x)
x


2
5
1

  ست.قيقي قابل تعريف ادامنة اعداد ح در 

xg(x)حد تابع) 2
x





2 1
xدر نقطة  1    قابل تعريف نيست. 1

k(x)حد تابع  )3 (x )( x)  1 )در دامنة  3 , )1   قابل تعريف است. 3

h(x)حد تابع ) 4 x   در دامنة( , )    قابل تعريف است. 0

fحد تابع  -52 (x) x x   2 3   در كدام بازه قابل تعريف است؟ 2

1 (( , )1 3     2 (( , )1 3   

3 ([ , ]1 2     4 (( , )1 2   

اگر  -53
x
lim f(x)



1

2 ،
x
lim g(x)


 
1

و  1
x
lim h(x)



1

باشند، و  3
x

(f g)(x)lim m
(h f )(x)


 

1
2   كدام است؟ mمقدار  3

1 (
17
12     2 (

17
6   

3 (19
6     4 (

19
6   

حاصل  -54
x

x xlim
x




3

1   كدام است؟ 1

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (
1
2   

حاصل  -55
x

(x x)sin xlim
x ( x)





2
20
2
1

  كدام است؟ 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  
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اگر  -56
x a

xlim
x






2
2

1 1
21

  تواند باشد؟ كدام مي aباشد، مقدار  

1 ( 3     2 (2   

3 (3    4 (2   

حاصل  -57
x

x xlim
x

 



2
21
4 3
1

  كدام است؟ 

1 (1
2     2 (

1
2   

3 (1     4 (1  

حاصل  -58
x

x xlim
x

 



2
23
8 15

9
  برابر كدام گزينه است؟تقريباً  

1 (/0 33     2 (/0 33   

3 (/1 73     4 (/1 73   

با توجه به شـكل زيـر، اگـر    -59
x b x b

lim f (x) lim (f (x) )
  

 
1
و  2

x a x a
lim f(x) lim (f (x) )

  
  kباشـد مقـدار    2 L 

  كدام است؟

1 (1  

2 (5  

  ) صفر3

4 (3  

حاصل  -60
x

sin x xlim ( )
x x




0
1
  كدام گزينه است؟ 2

  1) 2    ) صفر1

3 (1
2     4 (1

4   
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  پذيري) (مسئوليت 2پودمان  - اي  اخلاق حرفه
  

  

 44تا  23هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  هاي غيرفني شايستگي

»اي اخلاق حرفه«  
 اي كه انسان در همة جوامع بشري با آن روبه روست:   هترين مسئل مهم -61

 ) تكاليف و وظايف1

 شناسيپذيري و وظيفه) مسئوليت2

 پذيري و تعهد) مسئوليت3

 ) تفكر و اعتقاد4

   پذيري در ارائه خدمات: مسئوليت -62

 هاي خدماتي مشتريانپاسخگويي به درخواست -الف

  كنان از نظر ساعات كاريكنترل فرايند توليد و ارزيابي مستمر كار -ب
  به نتيجه رساندن كارها براساس استانداردهاي ارائه خدمات -ج
  پرهيز از ايجاد هزينة غيرضروري در ارائة خدمات از طريق اطمينان از شايستگي فني - د
 ) ب، ج، د2  ) الف، ج، د1

 ) الف، ب، د4  ) الف، ب، ج3

    باشد؟ نميفيت كالا مورد توجه كدام گزينه در هنگام توليد كالا براي افزايش كي -63

 ) كاهش استفاده از مواد مصرفي1

 ) استفاده از مواد دوستدار طبيعت2

 ) كاهش مصرف انرژي در هنگام استفاده كالا3

 ) استانداردهاي هندسي و اندازه4

 نامه بايد كدام مورد مشخص باشد؟در ضمانت -64

  ) شمارة سريال قطعات2  ) تاريخ شروع و اتمام1
  ) شمارة تلفن و آدرس گارانتي4  قطعات مشمول گارانتي) نام 3

  شود؟  يك از موارد زير ميپذيري در توليد كالا، سبب افزايش كداممسئوليت -65

 كيفيت كالاها -الف

  قدرت رقابت كالاها -ب
  حقوق كاركنان -ج
  انگيزه، مهارت و خلاقيت براي توليد كالا - د

 ) الف، ب، ج2  ) الف، ب، د1

   ) ب، ج، د4  ) الف، ج، د3



 دفترچه سؤال

  1400 دي 3آزمون 
  حسابداري

 
    
  
  
  

  دقيقهدقيقه  90ل: ل: ككزمان زمان   60    ل سوال:ل سوال:ككتعداد تعداد                                       
  

 گويي زمان پاسخ  ها سوال شمارة تعداد سؤال  نام درس  پايه

  دوازدهم
 دقيقه 30 85تا  66از   20  دانش فني تخصصي

 دقيقه 30 105تا  86از   20  شده و مالياتي حسابداري بهاي تمام
 دقيقه 30 125تا  106از   20  هاي مالي حسابداري تهيه و تنظيم صورت

  
  
  
  

  

 (به ترتيب حروف الفبا)طراحان  نام درس
مسئول 
 درس

  مستندسازي و مطابقت  انويراستار
  با مصوبات

  دانش فني تخصصي
 شيوا رحماني ،معصومه جهانديده ،  ، نيكي طيبه آب

    ، حميدرضا مهجوري حسن عزيزي

امير 
  احمدپور

  طاهره منصوري
 
 

  سبا ايلخاني

  مدير:
 مازيار شيرواني مقدم

 
 

  : مسئول   
  فائزه پيريايي     

  شده و مالياتي حسابداري بهاي تمام
               امير احمدپور ، ، نيكي طيبه آب

كريمي حميدرضا  شيوا رحماني ،معصومه جهانديده ، 
  ، حميدرضا مهجوري

  هاي مالي حسابداري تهيه و تنظيم صورت
،  شيوا رحماني ،معصومه جهانديده  ، نيكي طيبه آب

  ، حميدرضا مهجوري حسن عزيزي
  
  
  
  
  

  

  محمدجعفر مفتاح  زدهم هنرستانمدير گروه دوا
  021-66962400)   137(داخلي  

  فرزانه ميرزاكاظم  مسئول دفترچه
  سميفرحناز قا آرايي حروف نگاري و صفحه
  عباسيحميد  نظارت فني چاپ

  
  

  
  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم
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 2پودمان  از ابتداي
هاي گشايش اعتبارات  ي انواع هزينهتا انتها

 پرداخت اسنادي و پيش
 
  

 45تا  25هاي  صفحه
 

  دقيقه 30وقت پيشنهادي: 

   دانش فني تخصصي
 هاي زير است؟ يك از گزينه فرمول فوق مربوط به كدام  -66

  ارزش پروفرما نرخ رسمي ارز  يك هزارم 

      ) هزينه كارمزد فروش ارز2  هزينه كارمزد گشايش اعتبار) 1

      بازرسي )هزينه4  هاي بانكي در ظهرنويس اسناد هزينه) 3

 ؟باشد نمييك از موارد زير از انواع مختلف خريد خارجي از حيث نوع پرداخت  كدام  -67

   روش برات اسنادي) 2    روش تجارت حساب باز) 1

  ) روش پيش پرداخت كامل4    روش سياهه گواهي شده ) 3

    ؟شود، كدام است مدارك مورد نياز حهت خريد خارجي كه در معاملات تجاري استفاده مي  -68

   اسناد ارزي) 2     اسناد بازرگاني )1

  3و  1گزينه ) 4     اسناد حمل) 3

    ؟سامانه ثبت سفارش در كشورهاي كانادا و آمريكا به ترتيب كدام است  -69

1 (ACIS،AMC     2 (ASIC،AMS   

3 (ACIS،AMS    4 (ASIC، AMC  

  كند؟   مي كدام يك از موارد زير در امور تجارت بازرگاني بين المللي به حفظ منافع ملي كمك  -70
  ) گواهي بهداشت و سلامت 2    گشايش اعتبارات اسنادي ) 1
  ) بيمه نامه باربري 4    ) سياهه تجاري 3

  نده)% باقيما90تتمه مبلغ اعتبار ( ارز  رسمينرخ  هزارم  نيم  ؟زير است هاي گزينهيك از  فرمول فوق مربوط به كدام  -71

   هاي كارمزد گشايش اعتبار هزينه) 1

  هزينه كارمزد فروش ارز) 2

  هاي بانكي در ظهرنويسي اسناد هزينه) 3

   هزينه بازرسي) 4

   1%ورودي  وقحق    زير است؟ هاي گزينهيك از  مربوط به كدام روبروفرمول   -72

  ورودي يا حقوق گمركي وقحق) 2    لال احمرهحق ) 1

  حق بيمه باربري) 4    تمبر مالياتي) 3



 

 

  »    ـ دوازدهم هنرستان حسابداري«       
 سال اول پايان نيم:   پروژه  1400دي   3آزمون  

4 

  ارزش پروفرما نرخ رسمي ارز  نيم هزارم   هاي زير است؟ يك از گزينه مربوط به كدام روبروفرمول   -73

  ) هزينه كارمزد فروش ارز 2  ) هزينه كارمزد گشايش اعتبار 1

  ) هزينه بازرسي 4  ظهرنويس اسناد  هاي بانكي در ) هزينه3

  .باشند ............... مي 11............. و مرحله  2در فرآيند اعتبارات اسنادي، مرحله   -74
  ) درخواست گشايش اعتبار، ظهرنويسي2    ، پرداخت وجه(LC)ابلاغ ) 1
  درخواست گشايش اعتبار، ارسال اسناد )4    ، گمرك(LC)ابلاغ  )3

  است؟ نادرستاي زير ه يك از گزينه كدام  -75
 Confirmed LC    اعتبارات اسنادي تأييد شده) 1

  Usance LC    مدت داراعتبارات اسنادي  )2
  Revoling LC    اعتبارات اسنادي گردان) 3
 At sight LC    اعتبارات اسنادي اتكايي) 4

76-  FAS باشد؟ هاي زير دراعتبارات اسنادي مي يك از گزينه مخفف كدام 

  تحويل درب كارخانه) 2  تي) تحويل در كناركش1
  اي معين در كشور مبدا ) تحويل در نقطه4  ) هزينه و كراية حمل 3

در مراحل ثبت سفارش براي واردات كالا، پس از ارسال درخواست مجوز به سازمان مجـوز دهنـده، كـدام مرحلـه انجـام        -77
 شود؟ مي

  درخواست ثبت سفارش) 2    كارمزد) پرداخت 1
  رقمي ثبت سفارش 8) دريافت شماره 4    ي ) استعلام ضوابط كالاي3

كه به موجب آن شركت حمل و نقل، فهرسـت كلـي محمـولاتي كـه بايـد       سندي استهاي زير بيانگر  يك از گزينه كدام  -78
  تخليه و بارگيري شود را اعلام مي نمايد؟

  ) اظهارنامه 2    ) ترخيصيه1
  ) روز اظهار 4    ) اظهارنامه اجمالي 3

 ؟باشد نميهاي نوع سوم گشايش اعتبارات اسنادي  زير، از هزينه يك از گزينه هاي كدام  -79

  ) هزينه آزمايشگاه 2    ) هزينه استاندارد1
  ) هزينه صدور ترخيصيه به كشتيراني 4    ) هزينه پرينت اظهارنامه 3

  شود؟ در كدام خريد خارجي، ريسك بيشتري براي فروشنده ايجاد مي  -80
  ارز ) بدون انتقال 2    ) اعتبارات اسنادي 1
  ) برات اسنادي 4    ) اماني 3
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كند و سـپس فروشـنده كـالا را بـراي خريـدار       مي پرداختها، ابتدا خريدار بهاي كالا را به فروشنده  در كدام نوع از روش  -81

  نمايد؟ ميارسال 

  ) بدون انتقال ارز 2    ) تجارت حساب باز 1

  ) ديداري4    ) اعتباري 3

  اعتبارات اسنادي است؟عبارت زير بيانگر تعريف كدام نوع از   -82

 »شود. دار بودن اعتبار ريفاينانس مي نمايد ولي پروسه مدت پس از معامله اسناد، فروشنده وجه اعتبار را نقداً دريافت مي«

  ) اعتبار اسنادي كوتاه مدت 2  ) افتتاح اعتبار اسنادي ديداري 1

  ) اعتبار اسنادي غير ديداري 4  دار  ) افتتاح اعتبار اسنادي مدت3

  نرخ رسمي ارز چند ريال است؟ ،با توجه به اطلاعات زير  -83

  ريال   24,000,000ارزش پروفرما  -

 ريال   288,000,000,000حقوقي گمركي  -

  %10درصد تعريف كالا (كاكائو)  -

1 (120,000    2 (12,000  

3 (1,200    4 (1,200,000  

 CFRريـال از امـارات و تحـت قـرارداد      9,500,000,000يك محموله لوازم خـانگي بـه مبلـغ    » والا«شركت بازرگاني   -84

در هزار باشـد، حـق بيمـه بـاربري چنـد ريـال        6/0ريال و نرخ بيمه  12,500,000خريداري كرده است. اگر هزينه حمل 

 خواهد بود؟  

1 (6,840,000    2 (6,278,250  

3 (6,270,000    4 (5,700,000 

 شود؟ خت ميزمان با ترخيص كالا پردا هاي زير هم يك از هزينه كدام  -85

  ) هزينه آزمايشگاه 2    ) هزينه صدور ترخيصيه 1

  ) هزينه حق الزحمه جهت ترخيص كالا 4    ) هزينه استاندارد3
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 2پودمان  از ابتداي
  سهم كارفرماتا انتهاي 

  هاي اجتماعي بابت بيمه 
  

  124تا  103هاي  صفحه
 

  دقيقه 30وقت پيشنهادي: 

 حسابداري بهاي تمام شده و مالياتي
  

  

  

گيرنـد؟ (بـه    هايي قرار مـي  هاي مسكن و پاداش افزايش توليد به ترتيب تحت چه سرفصل هزينه  -86

 ترتيب از راست به چپ)  

  حق السعي –) حق السعي 2    مزد  –مزد ) 1

  مزد  –) حق السعي 4    حق السعي  –) مزد 3

نظـر كـردن از سـاير     اسـت؟ (بـا صـرف    نادرستهاي زير  يك از گزينه تنظيم ليست حقوق و دستمزد كدامثبت در زمان   -87
 كسورات)

  انكاربست  % حقوق و دستمزد ناخالص30كارفرما معادل  وسهم كاركنان  –) بيمه پرداختني 1
  بستانكار  ) حقوق و دستمزد پرداختني (خالص حقوق)2
  بدهكار  % حقوق و دستمزد ناخالص123) كنترل حقوق و دستمزد معادل 3
 بدهكار  % حقوق و دستمزد ناخالص130) كنترل حقوق و دستمزد معادل 4

اشـند، در زمـان تخصـيص    ميليـون ريـال ب   3و  7در صورتي كه حقوق و دستمزد مستقيم و غيرمستقيم توليـد بـه ترتيـب      -88
  شود؟ چه مبلغي بدهكار مي به هاي حقوق و دستمزد حساب كنترل سربار ساخت هزينه

1 (3,690,000  
2 (5,300,000  
3 (10,300,000  
  باشد. هاي اداري و فروش قابل محاسبه نمي بدون داشتن هزينه) 4

 درستي بيان شده است؟زير به  در كدام گزينه شروط ارجاع كار اضافي به كارگر از بين موارد  -89
  ب) تعيين زمان آن از قبل          الف) موافقت كارگر  

  روزه از اضافه كاري قبلي   2د) فاصله   % اضافه بر مزد هر ساعت كاري40ج) پرداخت 
  ) الف، ج2    الف، ب، ج، د) 1
  ) ب، ج4    ) ب، ج، د3

  دهد.   در اختيار كارفرما قرار مي . . . مدت زماني است كه كارگر نيرو يا وقت خود را به منظور انجام كار  -90
  ) كاركرد 2    ساعت كار ) 1
  ) نوبت كاري 4    ) اضافه كار 3

  

شود. و مبلغ دستمزد خالص قابل پرداخت به كاركنان بـه   قوق و دستمزد ..................... شركت محسوب ميحمبلغ ناخالص   -91
  شود. عنوان يك ................... شناسايي و ثبت مي

    بدهيـ  هيبد) 1
  ) هزينه ـ هزينه 2
    ـ هزينه بدهي) 3
  بدهي) هزينه ـ 4

 انتخابي از آزمون قبل
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  ؟گردد چه اقدامي انجام مي ،صنعتي يبراي تخصيص هزينه حقوق و دستمزد در دايره حسابدار  -92
    تخصيص حقوق و دستمزد) 1
  محاسبه هزينه حقوق و دستمزد) 2
   ارسال اطلاعات مرتبط با حقوق و دستمزد) 3
  حضور و غياب و كارت اوقات كارتكميل كارت ) 4

شـود   مازاد بر نرخ عادي دستمزد را كه در ازاي ساعات كار اضافي پرداخت مي  مبلغ ،در سيستم پرداخت حقوق و دستمزد  -93
 نامند. اصطلاحاً . . . مي

     ) حقوق و دستمزد پرداختني1
  ) فوق العاده نوبت كاري2
     ) اضافه كار پرداختي3
  اريالعاده اضافه ك ) فوق4

  ميزان ساعت كاري روزانه . . . .  است كه در هفته نبايد از . . .  تجاوز نمايد.  -94
  52ـ  8) 2    50ـ  10) 1
  44ـ  10) 4    44ـ  8) 3

 ؟باشد نمييك از گزينه هاي زير در خصوص تفكيك هزينه دستمزد مستقيم و غيرمستقيم صحيح  كدام  -95
  باشد.  غيرمستقيم توليد خودرو ميهاي  ) فعاليت كاركنان بخش خدمات از جمله هزينه1
  شود.  هاي غيرمستقيم توليد به عنوان هزينه سربار تلقي مي ) هزينه حقوق و دستمزد بخش2
  شود.  ) هر گونه هزينه دستمزد مستقيم توليد در حساب كالاي ساخته شده ثبت مي3
  شود.  و تشكيلاتي ثبت ميهاي اداري  ) هزينه دستمزد كاركنان اداري حتي به صورت مستقيم در هزينه4

 .حق بيمه تامين اجتماعي از جمله كسور . . . بوده كه براي حق اولاد و حق ماموريت محاسبه . . .   -96
  شود  نمي –) قانوني 2  شود  مي –) توافقي 1
  شود  مي –) قانوني 4  شود  نمي –) توافقي 3

اگـر در روز جمعـه    ،ريـال باشـد   720,000 مبلغروزانه ها تعطيل باشد و نرخ دستمزد استحقاقي  چنانچه كارگري دوشنبه  -97
 بود؟ وي به ترتيب چقدر خواهد تعطيل كاريفعاليت كرده باشد، ميزان هزينه دستمزد و 

  صفر  – 720,000) 2  288,0000 – 1,008,000) 1
  1,008,000 – 288,000) 4  288,000 –) صفر 3

ها حداكثر تا چه زمـاني   به سازمان مربوط و پرداخت كسورات آن مهلت ارسال ليست هاي تامين اجتماعي و ماليات حقوق  -98
 باشد؟ مي
  يك ماه پس از ثبت در دفاتر –) پايان اولين روز ماه بعد 2 يك ماه پس از ثبت در دفاتر  –) پايان آخرين روز ماه بعد 1
  پايان ماه جاري  –) پايان ماه جاري 4 پايان ماه بعد  –) پايان ماه جاري 3

ريال باشد و حق بيمه سـهم كـارگران مسـتقيم توليـد      18,000,000هزينه حقوق و دستمزد غيرمستقيم به ميزان چنانچه   -99
 مبلغ كنترل سربار ساخت چقدر خواهد بود؟ ،ريال باشد 882,000برابر با 

1 (25,038,000  2 (15,498,000  
3 (2,898,000  4 (20,520,000  
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 يابد؟ هاي زير انتقال مي يك محصول به كدام يك از حساب طراحان توليد دستمزدهزينه   - 100

    ) كنترل حقوق و دستمزد2    ) هزينه دستمزد1
  ) كنترل كالاي در جريان ساخت4    ) كنترل سربار ساخت3

هاي زير به عنوان جزئيات دسـتمزد ثبـت    از دواير توليدي براي كاركناني كه مستقيماً در توليد نقش دارند هزينه يكيدر   - 101
  است: شده

  16,000العاده اضافه كاري  فوق -           225,000هزينه دستمزد ساعات كاركرد عادي  -
 135,000پاداش كاركنان  -         40,000هزينه دستمزد عادي اوقات اضافه كاري  -

  شود؟ با توجه به موارد فوق دستمزد مستقيم به چه مبلغي ثبت مي
1 (225,000    2 (241,000    
3(416,000    4 (265,000   

 سؤال بعدي پاسخ دهيد: 3*** با توجه به اطلاعات زير به 

% اين مبلـغ  50باشد، كه  ريال مي 60,000,000جمع حقوق و دستمزد ناخالص شامل دستمزد مستقيم و غيرمستقيم به مبلغ 
ربـوط بـه قسـمت اداري و    % م25 ،% از حقوق و دستمزد غيرمستقيم مربوط به كارخانه60مستقيم و مابقي غيرمستقيم است. 
ريـال، اقسـاط وام مسـكن     1,000,000باشـد. (ماليـات محاسـبه شـده بـراي ايـن دوره        مابقي مربوط به توزيع و فروش مي

  باشد.)   ريال مي 300,000ريال، بدهي كاركنان به صندوق اجرائيات  1,200,000كاركنان 
  باشد؟ كدام گزينه بابت ثبت ليست حقوق و دستمزد صحيح مي  - 102

  (بس)  395,000حقوق و دستمزد پرداختني  –هاي پرداختني  ساير حساب )1
 (بد)  73,800,000) كنترل حقوق و دستمزد 2

  (بس) 1,200,000بدهي وام مسكن  –هاي پرداختني  ) ساير حساب3
  (بس) 300,000صندوق اجرائيات  –هاي دريافتني  ) ساير حساب4

  گردد؟ هيم حقوق و دستمزد چند ريال بدهكار ميحساب كنترل كالاي در جريان ساخت در ثبت تس  - 103
1 (30,000,000    2 (36,900,000    

3 (18,000,000    4 (29,000,000   
  گردد؟ حساب كنترل سربار ساخت معادل چند ريال بدهكار مي  - 104

1 (30,040,000    2 (22,140,000    

3 (29,040,000    4 (18,000,000   
 . . . است. هاي اجتماعي سهم كارفرما بابت بيمه  - 105

  % هزينه حقوق و دستمزد ناخالص 23) 2  % هزينه حقوق و دستمزد خالص 23) 1
  % هزينه حقوق و دستمزد ناخالص7) 4  % هزينه حقوق و دستمزد خالص7) 3
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 2پودمان  از ابتداي
 سود خالصاي تا انته

  
 91تا  57هاي  صفحه

 

  دقيقه 30وقت پيشنهادي: 

  هاي مالي حسابداري تهيه و تنظيم صورت
  

 ـهاي اصلي و مستمر مؤسسـه كـه ناشـي از     ................... نتيجه خالص فعاليت  - 106 هـاي   هزينـه  اثيرت

 عملياتي و ساير اقلام عملياتي بر سود ناخالص است.

  ) سود ناخالص عملياتي2    عملياتي  )زيان() سود 1

  ) زيان ناخالص عملياتي4    خالص عملياتي (زيان)) سود 3

  د.شو هاي عملياتي تحت سرفصل ..................... ارائه مي زيان كليه هزينه و در زمان تنظيم صورت سود  - 107

   عمومي و اداري ،هاي فروش هزينه) 2     هاي توزيع و فروش هزينه) 1

  وميهاي عم هزينه) 4    هاي عمومي و اداري هزينه) 3

 ارقام به ميليون ريال)(اي استخراج شده است:  اطلاعات زير از دفاتر مؤسسه  - 108

  9/0هاي عملياتي  هزينه  3/2خالص ساير اقلام عملياتي   

  5/2بهاي تمام شده درآمدهاي عملياتي   5/1      زيان ناخالص             

  است؟ چند صد هزار ريالسود (زيان) عملياتي و درآمدهاي عملياتي به ترتيب   

1 (1 ،10    2 ()1 ،(10  

3 (1 ،40    4 ()1 ،(40  

  باشد؟ با توجه به اطلاعات زير، سود (زيان) قبل از كسر ماليات برابر با چه مبلغي مي  - 109

  2,000,000  هاي بانكي سود حاصل از سپرده  

  1,500,000    ساير درآمدهاي عملياتي  

  800,000    هاي مالي هزينه  

  600,000    هاي اداري هزينه  

  1,400,000    اضافي انبار  

  2,500,000    زيان عملياتي  

1( 200,000    2 (100,000  

3( )1,300,000(    4 (1,000,000  
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  ؟باشد نمياز ساير درآمدهاي عملياتي   - 110
  اضافي انبار) 2    قاضافي صندو )1
  كسري انبار) 4  سود حاصل از فروش ضايعات )3

  سود يا زيان عملياتي را محاسبه نماييد. ،با توجه به اطلاعات زير  - 111
   – 5,000,000هزينــه حقــوق حســابدار  –ريــال  18,000,000درآمــد خــدمات  –ريــال  12,000,000ســود ناخــالص   

  ريال 1,400,000ل و نقل هزينه حم –ريال  2,500,000هزينه آگهي و پيام 
  3,900,000 –سود ) 2    3,100,000 –سود  )1
  3,900,000 –زيان ) 4    3,100,000 –زيان  )3

   ؟باشد نميهاي تنظيم گزارش مالي  كدام گزينه، از هدف  - 112
 ) ارزيابي نحوه ايفاي مسئوليت ادارة مؤسسه 1
  ) پيش بيني وضعيت آتي مؤسسه2
 بهتر اطلاعات مالي ارائه شده ) ارائه اطلاعات مكمل براي درك 3
  ها ) ارائه اطلاعات به ساير شركت4

هـاي   ريـال و هزينـه   2,000,000درآمـدهاي غيـر عمليـاتي     ،ريـال  9,000,000درآمدهاي عملياتي » البزر«در موسسه   - 113
 500,000ريال، ماليات بر درآمـد   6,000,000ريال، سود خالص  100,000هاي مالي  ريال، هزينه 300,000غيرعملياتي 

  باشد؟ بهاي تمام شده درآمدهاي عملياتي چند ريال مي .باشد ميريال  250,000ريال، هزينه هاي فروش، عمومي و اداري 
  ريال  2,150,000) 2   ريال  4,900,000) 1
 ريال  5,150,000) 4   ريال  3,850,000) 3

  گردد؟ عملياتي محسوب مي يك از موارد زير درآمد غير كدام  - 114
  ) دريافت كمسيون اجاره در بنگاه معاملات مسكن 2  ساله در دامپروري گاو شيري ) فروش گو1
  ) دريافت وجه بابت فروش كتاب در نمايشگاه كتاب 4  ) كسب سود از فروش اثاثه در فروشگاه لوازم بهداشتي 3

  كدام گزينه صحيح است؟ ،ريال افزايش يابد 4,850,000اگر بهاي تمام شده خدمات   - 115
  كند. ) سود ناخالص تغييري پيدا نمي2  يابد. ريال افزايش مي 4,850,000ص ) سود ناخال1
  كند. ريال كاهش پيدا مي 4,850,000) سود عملياتي 4  كند.  ) سود عملياتي تغييري پيدا نمي3

 باشد؟ محصول نهايي فرايند حسابداري كدام گزينه مي  - 116
  ) ترازنامه 2    ) صورت سود و زيان 1
  هاي مالي  تهيه و تنظيم صورت) 4    ) گزارشات مالي 3

  است؟ نادرستكدام گزينه   - 117
  باشد. هاي مالي، ارزيابي وضعيت مالي و توان اقتصادي مؤسسه مي ) تنها هدف از تنظيم گزارش1
  شود. هاي درون سازماني، به صورت مستمر در فواصل زماني كوتاه و به صورت روزانه تهيه مي ) گزارش2
  كنند. معمولاً پايان سال تهيه و عمدتاً اشخاص حقيقي و حقوقي خارج از واحد از آن استفاده ميهاي برون سازماني،  ) گزارش3
  شود. اي براي دو دوره مالي متوالي تنظيم مي هاي مالي الزاماً به صورت مقايسه ) اقلام صورت4

 ؟باشد نمي هاي عملياتي هاي عمومي و اداريِ زير شاخه هزينه هاي زير جزء هزينه يك از گزينه كدام  - 118
  ) هزينه آب و برق واحد اداري 2    ) هزينه ملزومات اداري 1
  ) هزينه حقوق فروشندگان 4    ) هزينه بيمه اموال اداري 3
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  آيد؟ دست مي يك از روابط زير به سود عملياتي از كدام  - 119
  درآمد = سود عملياتي –) هزينه 1
 هزينه = سود عملياتي –) درآمد 2

  سود ناخالص = سود عملياتي –هزينه عملياتي  ) ساير اقلام عملياتي 3
  سود يا زيان ناخالص = سود عملياتي –هزينه عملياتي  ) ساير اقلام عملياتي 4

يـك از   بـا كـدام  باشـد، برابـر    بهاي تمام شده كالاي آمادة براي فروش در شركت مهران كه در اولين سال فعاليت خود مـي   - 120
 گردد؟ هاي زير گزارش مي گزينه

  ) بهاي تمام شده كالاي خريداري شده 2  ) بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 1
  ) سود زيان ناخالص4  ) خريد كالا در طي دوره 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  ،ميليارد ريال كاهش يابد 5/1اگر بهاي خريد كالا   - 121
 يابد. ) زيان ناخالص كاهش مي2  يابد. ي شده كاهش مي) بهاي تمام شده كالاي خريدار1
  يابد. ) سود ناخالص افزايش مي4  يابد. ) بهاي تمام شده كالاي فروش رفته افزايش مي3

  

  ؟باشد نميكدام گزينه صحيح   - 122
 تأثير بر سود عملياتي  شرح  

  كاهنده     ) افزايش هزينه حمل كالاي فروش رفته1
 كاهنده     اري شده) افزايش هزينه حمل كالاي خريد2
  افزاينده     ) افزايش تخفيفات نقدي فروش3
  افزاينده    ) افزايش موجودي كالاي پايان دوره4

 (ارقام به ريال).با توجه به اطلاعات زير، موجودي كالاي آخر دوره را محاسبه نمائيد  - 123

  3,000,000موجودي كالاي اول دوره                                          8,850,00خريد خالص                                    
  ريالي 200,000واحد كالاي  60فروش                          9,800,000بهاي تمام شده كالاي فروش رفته      
  42,000                  برگشت از فروش                                           15,000تخفيفات فروش                               

1( 2,750,000  2 (2,250,000  
3 (2,850,000  4 (2,050,000  

  با توجه به اطلاعات سوال قبل، سود ناويژه شركت برابر است با . . .  - 124
1 (2,200,000  2 (2,143,000  
3 (350,000  4 (1,800,000  

 با توجه به جدول زير، گزينه صحيح كدام است؟  - 125
 بندي طبقه  نام حساب

 الف) درآمد عملياتي  صندوقاضافي  )1
 ب) ساير درآمدهاي عملياتي  هزينه كاهش ارزش موجودي كالا )2

 ج) هزينه عملياتي  

 هاي عملياتي د) ساير هزينه  
  : ج2 –: ب 1) 2    : ج2 –: الف 1) 1
  : د2 –: الف 1) 4    : د2 –: ب 1) 3


